



平成 19 年 11 月 7 日

各 位

会社名 神 鋼 電 機 株 式 会 社
 代表者名 取締役社長 安 井 強
 (コード番号 6507 東証第1部)
 問合せ先 総務人事部 法務・広報グループ長
 小 島 茂
 (TEL . 03 - 5473 - 1800)

(訂正) 決算短信等の一部訂正について

当社が過去に公表いたしました決算短信等につき、記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正の理由は、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の計算上、希薄化効果を有する普通株式増加数の算出方法に誤りがあったことによるものです。

また、訂正の対象となる書類は以下の通りであります。

- ・ 平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)
- ・ 平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)
- ・ 平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (連結)
- ・ 平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)
- ・ 平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)
- ・ 平成 19 年 3 月期 決算短信
- ・ 平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況

なお、訂正箇所には、 を付して表示しております。

記

1. 「平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結)」(平成 18 年 2 月 17 日公表)

訂正箇所 (1 ページ)

2. 平成 18 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 17 年 12 月 31 日)

(1) 経営成績 (連結) の進捗状況

【訂正前】

	1株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	7.08	<u>7.08</u>
17年3月期第3四半期	-	-
(参考) 17年3月期	16.99	-

【訂正後】

	1株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	7.08	<u>6.86</u>
17年3月期第3四半期	-	-
(参考) 17年3月期	16.99	-

2. 「平成 18 年 3 月期 決算短信 (連結)」(平成 18 年 5 月 23 日公表)

訂正箇所 (1 ページ)

1. 18 年 3 月期の連結業績(平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	3,056	23.2	20.93	<u>20.80</u>	16.0	4.9	5.8
17 年 3 月期	2,481	115.4	16.99	-	15.0	4.8	5.5

【訂正後】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	3,056	23.2	20.93	<u>19.88</u>	16.0	4.9	5.8
17 年 3 月期	2,481	115.4	16.99	-	15.0	4.8	5.5

訂正箇所 (24 ページ)

平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要

1. 18 年 3 月期の業績(平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	1,808	63.8	12.38	<u>12.31</u>	10.3	3.6	4.9
17 年 3 月期	1,103	40.1	7.56	-	6.7	3.3	4.3

【訂正後】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	1,808	63.8	12.38	<u>11.76</u>	10.3	3.6	4.9
17 年 3 月期	1,103	40.1	7.56	-	6.7	3.3	4.3

3. 「平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (連結)」(平成 18 年 8 月 22 日公表)

訂正箇所 (1 ページ)

2. 平成 19 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 6 月 30 日)

(1) 経営成績 (連結) の進捗状況

【訂正前】

	1 株当たり四半期 (当期) 純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期) 純利益
	円 銭	円 銭
19 年 3 月期第 1 四半期	5.08	-
18 年 3 月期第 1 四半期	0.27	-
(参考) 18 年 3 月期	20.93	<u>20.80</u>

【訂正後】

	1 株当たり四半期 (当期) 純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期) 純利益
	円 銭	円 銭
19 年 3 月期第 1 四半期	5.08	-
18 年 3 月期第 1 四半期	0.27	-
(参考) 18 年 3 月期	20.93	<u>19.88</u>

4. 「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」(平成18年11月17日公表)

訂正箇所(1ページ)

1. 18年9月中間期の連結業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	中間(当期)純利益	1株当たり中間(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
18年9月中間期	2,913 366.8	19.95	19.41
17年9月中間期	624 -	4.27	-
18年3月期	3,056	20.93	20.80

【訂正後】

	中間(当期)純利益	1株当たり中間(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益
	百万円 %	円 銭	円 銭
18年9月中間期	2,913 366.8	19.95	17.88
17年9月中間期	624 -	4.27	-
18年3月期	3,056	20.93	19.88

5. 「平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」(平成19年2月13日公表)

訂正箇所(1ページ)

2. 平成19年3月期第3四半期財務・業績の概況(平成18年4月1日～平成18年12月31日)

(1) 経営成績(連結)の進捗状況

【訂正前】

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期第3四半期	21.06	20.65
18年3月期第3四半期	7.08	7.08
(参考)18年3月期	20.93	20.80

【訂正後】

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期第3四半期	21.06	18.89
18年3月期第3四半期	7.08	6.86
(参考)18年3月期	20.93	19.88

6. 「平成19年3月期 決算短信」(平成19年5月18日公表)

訂正箇所(1ページ)

1. 19年3月期の連結業績(平成18年4月1日～平成19年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	34.87	34.21	22.5	3.4	4.2
18年3月期	20.93	20.80	16.0	4.9	4.4

【訂正後】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19年3月期	34.87	31.28	22.5	3.4	4.2
18年3月期	20.93	19.88	16.0	4.9	4.4

訂正箇所（2ページ）

（参考）個別業績の概要

1. 19年3月期の個別業績（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
19年3月期	円 銭 44.74	円 銭 43.89
18年3月期	12.38	<u>12.31</u>

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
19年3月期	円 銭 44.74	円 銭 40.13
18年3月期	12.38	<u>11.76</u>

訂正箇所（19ページ）

4. 連結財務諸表

（一株当たり情報）

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり純資産額	140.62 円	168.91 円
1株当たり当期純利益	20.93 円	34.87 円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	<u>20.80 円</u>	<u>34.21 円</u>

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りである。

	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(百万円)	3,056	5,093
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(百万円)	3,056	5,093
普通株式の期中平均株式数(千株)	146,033	146,048
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(千株)	<u>898</u>	<u>2,814</u>
(うち新株予約権(千株))	<u>(898)</u>	<u>(2,814)</u>

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	140.62 円	168.91 円
1 株当たり当期純利益	20.93 円	34.87 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	19.88 円	31.28 円

(注) 1 株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りである。

	前連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり当期純利益		
当期純利益(百万円)	3,056	5,093
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益(百万円)	3,056	5,093
普通株式の期中平均株式数(千株)	146,033	146,048
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(百万円)	-	-
普通株式増加数(千株)	7,722	16,765
(うち転換社債(千株))	(7,464)	(16,088)
(うち新株予約権(千株))	(258)	(676)

7. 「平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況」(平成 19 年 8 月 10 日公表)

訂正箇所(1 ページ)

1. 平成 20 年 3 月期第 1 四半期の連結業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1 株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
20 年 3 月期第 1 四半期	3.60	-
19 年 3 月期第 1 四半期	5.08	-
19 年 3 月期	34.87	34.21

【訂正後】

	1 株当たり四半期 (当期)純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期)純利益
	円 銭	円 銭
20 年 3 月期第 1 四半期	3.60	-
19 年 3 月期第 1 四半期	5.08	-
19 年 3 月期	34.87	31.28

以上